

# Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: 258 – 5 / 2016

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2016. május 26 -  
án 14.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester  
Iván Péter alpolgármester  
Kern Zsoltné helyi képviselő  
Némethné Gál Mónika helyi képviselő  
Szarvas Lászlóné helyi képviselő  
dr. Kontra Krisztián jegyző  
Turcsi Ferenc ügyrendi bizottsági tag  
Bóta Beatrix meghívott az érintett napirendnél  
Kovács Gáborné családgondozó az érintett napirendnél

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. A polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalási sorrendjére javasolja, hogy a családsegítő beszámoló és a közművelődési napirendek kerüljenek az első helyekre.

A képviselők a meghívóban szerepeltetett napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat a polgármester által javasolt tárgyalási sorrendnek megfelelően.

### Napirend:

#### A napirendi pontok tárgyalása:

1. **A közművelődési munkakör.**  
Előadó: Hideg István polgármester, meghívott vendég Bóta Beatrix
2. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.**  
Előadó: Hideg István polgármester
3. **Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtása.**  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
4. **A 2015. évi családsegítő és gyermekjóléti tevékenység értékelése.**  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
5. **A család és gyermekjóléti szolgálat 2016. évi működési tapasztalatai.**  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
6. **Szennyvízkezelés, TSZP véleményezésről tájékoztatás.**  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
7. **Az autóbusz menetrenddel kapcsolatos észrevételek, javaslatok.**

Előadó: Hideg István polgármester

**8. Szünnidei étkeztetés.**

Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző

**9. A Kossuth L. u. 1/b és a takarékszövetkezet közötti árokszakasz rendezése.**

Előadó: Hideg István polgármester

**10. Egyebek.**

Előadó: Hideg István polgármester

A polgármester elmondja: A napirendek tárgyalási sorrendje a következő:

**1. A 2015. évi családsegítő és gyermekjóléti tevékenység értékelése.**

**2. A család és gyermekjóléti szolgálat 2016. évi működési tapasztalatai.**

A polgármester átadja a szót Kovács Gábornénak, aki a következőket mondja el:

A gyermekjóléti és a családsegítő szöveges beszámoló is mindenki előtt ismert. A Bóta Bea amit beírt nyilván azokat Ő tudja, Ő érzi. 2016 – től arányosabb a feladatellátás a családsegítő és a gyermekjóléti feladatok tekintetében. A feladatmegosztás változott a gondozotti létszám nem. A szociális segítő és a hatósági ellenőrző funkciók elválasztása megtörtént.

Vannak nagyobb területek is mint a szentlászlói, hozzánk az idei évben a mozsgói hivatal területét és a zsidóti részt csatolták. Nekünk ezt a zsidóti rész nagyobb feladat volt mint gondoltuk. A leterheltség miatt a Bea jelzése alapján Becéfát visszatették Szigetvárra.

Jelzőrendszeri koordinátor is lettem. 2016. január – februárban sok volt a jelzés. Az új szabályok szerint a jelzéstől számított 3 napon belül ki kell menni a családhoz és 15 napon belül a családsegítő szolgálatnak érdemben reagálnia is kell.

2016 – től központi iktatás is van, vezetjük az elektronikus adatlap rendszert (KENYSZI), napi jelentési kötelezettség van. A szociális asszisztens és a szakmai vezető végzi ezt mindennap. Különálló szolgálatnál a családgondozó végzi ezeket a feladatokat is.

A gyermekjóléti központ megállapodást kötött az élelmiszerbankkal is, így tudunk kenyert adni a rászorulóknak.

A központunk 2 pályázatot is előkészít. (TOP, EFOP). Projektor, irodabútor, szolgálati autó, új számítógép is beszerzésre kerülhet. A gépjármű költségeit a központ állja majd. Január 1 – étől havonta 2 – szer esetmegbeszélést tartunk, szupervízióra is lehetőség nyílik. Cafetériában is részesülünk.

A szakmai protokoll feladatok részletesen le vannak írva, iskolai szociális munkát is végzek 4 iskolában heti 2 órában. Az én feladatomba tartoznak a hatósági intézkedéssel gondozott családok. (védelembe vétel, nevelésbe vétel)

A Bea 2016. május 31 – étől nem dolgozik nálunk. A Bea helyére még nincs új kolléga, meg lett hirdetve az álláspályázat, addig helyettesítésben én látom el a Bea feladatait is.

Jegyző: A 2015. évi feladatellátásról jogszabály szerint kötelező a beszámolót megtárgyalnia a képviselőtestületnek. A családsegítő és gyermekjóléti feladatellátást 2016. január 1 – től szerződéssel átadták az önkormányzataink Szigetvár városnak. A szerződést 1 évre kötöttük, amelynek felülvizsgálata 2016. november hónapban esedékes. A 2016. évi előrehozott értékelésnek az az oka, hogy változás történt a Bea személye miatt. A Bea a családsegítői állásból Szentlászlóra jön dolgozni közművelődési állásba. A kialakult helyzetben a Bóta Beatrix és a gyermekjóléti központ vezetője is készített egy értékelést a 2016. év eddigi tapasztalatairól, ezt írásban ki is küldtük mindenkinek. A központ vezetője várja az önkormányzataink további szándékáról a tájékoztatást.

Kovács Gáborné: Az EFOP, TOP pályázatokat a központot működtető önkormányzat adhat be. A nyári tábort idén is meg fogom csinálni. A hivatalból a Zarnócz Gabriella és a Szaller Andrea segítségére is szükség lenne. (2 nap időtartamban) Július 4 – étől 1 hétre időtartamban lesz a tábor, Gyűrűfű és a bőszenfai szarvas farm is szerepel a programban.

Ha önállóan működik a szolgálat, akkor a helyettest is meg kell nevezni.

A gondozott családok között vannak olyanok akik nem igényelnek 3 látogatást, őket le kell zárni, őket lehet esetiben kezelni. Mi gondoljuk, hogy kell nekik a segítség, ezzel csak önállótlanná válnak. Engedni kell az önállósodásukat, de ne csináljunk meg helyettük mindet. Az mondjuk igaz, hogy kisebb települési kör jobban átlátható.

Jegyző: Lehet értékelő beszélgetésre felkéri a gyermekjóléti központ vezetőjét is, látogatást is lehet tenni az önállóságot választó kétújfalui és nagydobszai hivatalokban is.

Iván Péter: A jelzéseket hogyan kapja a szolgálat ?

Kovács Gáborné: Fontos a jelzőrendszer erősítése. A szolgálat írásban, adatlapon kapja a jelzést, megteheti azt egy szomszéd is, bárki. Minden olyan intézmény, aki gyermekekkel áll kapcsolatban ott kifejezetten kötelezettség a jelzés.

Más lényeges kérdés, véleményem nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el és a képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatokat hozza:

#### **50/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a jkv. mellékleteként csatolt tartalommal a 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készített jegyzői és családgondozói beszámolót.

#### **51/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a jkv. mellékleteként csatolt tartalommal - figyelemmel a napirend tárgyalásánál tett szóbeli kiegészítésekre - a család és gyermekjóléti szolgálat 2016. évi működési tapasztalatairól készített értékeléseket, beszámolókat.

### **3. A közművelődési munkakör.**

A polgármester elmondja: Hamarosan a munkatársunk lesz a Bóta Bea. 2 – 3 alkalommal egyeztetünk. A Bea elfogadott mindent feltételt, ami a szerződéstervezetben van. 2016. június 1 – ével megkötnénk a szerződést. Ha bármi hozzáfűzni való van, akkor azt szívesen veszem.

Bóta Beatrix: Köszönöm a bizalmat. A pályázatomban leírt minden célcsoportot szeretnék mozgósítani.

Hozzászólások összegzése: Örülünk a Beának. A megállapodás rendben a 2016. áprilisban elkészített változat szerint, a megbízási díj összege nettó 100 e Ft lehet havonta.

Más lényeges kérdés, véleményem nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el és a képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatokat hozza:

#### **52/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a jkv. mellékleteként csatolt tartalommal a megbízási szerződés tervezetét azzal, hogy a megbízott és a polgármester az egyeztetésre szoruló pontokat közös megbeszélés alapján véglegesítse. A képviselőtestület rögzíti: A mellékelt szerződés alapján 2016. június 1. napjától kezdődően Bóta Beatrix, Almamellék, Petőfi u. 33. szám alatti lakos látja el Szentlászlón a közművelődéssel kapcsolatos feladatköröket, a megbízási díj havi

összege nettó 100.000 Ft összegű lehet. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy a szerződéskötéshez kapcsolódó adminisztratív feladatok ellátása iránt intézkedjen.

### **3. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.**

A polgármester elmondja:

A Háber Úrral történt egyeztetés alapján az Erikáék alatti terület ki lesz pucolva, ligetszerűen maradnak meg a fák.

Iván Péter: Ezek szerint sikerült megbeszélni a Háber Úrral az ötletemet, hogy legyen újra szép a kilátás a faluvégi házakból, meg a falu eleje, hogy látni lehessen a tavat.

A polgármester folytatja: Keresztes Béla tervező új alaprajzot készített az önkormányzati hivatalra.

Szeptemberben be lehet adni az egészségügyi területen a pályázatot, 100 % - os támogatás. A pályázatkészítésért előre nem kell fizetnünk semmit. A menedzselésért 2,5 % kér a megyei önkormányzat nyertes pályázat esetén. A közös önkormányzati hivatalnál 47.500 e Ft – ra pályázunk.

Amihez a döntések kell. A kátyúzásról döntöttünk. Pályázattal is lehetne kezelni az útjainkat. A tavalyi nem nyertes pályázatot adnánk be újra. A kátyúzásra fordítunk 779 e Ft – ot, vagy a pályázatot adjuk be ?

Iván Péter: A tavalyi pályázatban hány méter út van? Ha jól emlékszem abban volt járda aszfaltozás is. Pontosan melyik szakaszokat is érintené a faluban ? Ha jól emlékszem két rövid szakaszt.

Polgármester: Nem kell többet ráfordítanunk, mint a kátyúzásra. Ha nem nyer a pályázat 2 hónapot csúszunk, akkor is meg tudjuk csinálni a kátyúzást.

Iván Péter: Nem értem. Határoztunk a kátyúzásról, a hónap végén lejárna a vállalkozási szerződés határideje. Megint itt van előttem egy három soros árajánlat, előkészítetlenül amelynek a végén tizenix millió forint van és azt várják el tőlem, hogy igennel szavazzak. Én nemmel szavazok az utas pályázatra. A kátyúzást fontosabbnak tartom a faluban.

Kern Zsoltné: Nem lett végrehajtva a képviselőtestületi határozat.

Polgármester folytatja: A védőnői felelősségbiztosítást létrehoztuk. A Pomozi Tiborral megbeszélés volt, előnyös lenne az együttműködési megállapodás a polgárőrséggel. A nemzetiségi napra együttműködési megállapodást kötöttünk a nemzetiségi önkormányzattal. Április 12 – én sportdelegáció utazott. A Paróczi Józsi kérése: A bajnokság után műtrágya a pályára, humuszos feltöltés, 3 napos munka.

Iván Péter: Megtörtént – e az éves garanciális felülvizsgálata a pálya gyepretegét készítő vállalkozónak ? Legyenek jelezve a problémák a vállalkozónak ! Véleményem szerint még garanciális.

A polgármester folytatja: Agrár B jóvoltából 600 e Ft körüli összeget kap a sportkör, eszközre lehet fordítani. Köszönöm a Zsezsének a nemzetiségi nap szervezésében való részvételét. A színvonalas programok ellenére kevesen voltunk.

Végezzük a parlagfű irtást is.

40 m3 fát hoztunk be a Háber Úrral való egyeztetés szerint.

Szarvas Lászlóné: Mennyi költséget fordítottunk rá.

Polgármester: Ki van mutatva.

Polgármester folytatja beszámolóját: A belterületi róka megjelenése miatt az ügyintézés folyamatban. Május 5 – én a Bacskaiek állampolgársági esküt tettek előttem. Az óvoda felújítás pályázati anyaga készen van. A társulás úgy döntött, hogy induljon a pályázat, 5 % az önrész. A szociális étkeztetés megállapodás kidolgozás alatt.

Május 17 – én készült el a vállalkozói szerződés aláírható változata.

15 személy megy a Szentlászló találkozóra. 469 e Ft – al vagyunk megterhelve tagdíjtarozás miatt a Mecsek – Dráva társulás felé.

Július 30 – ára tervezzük a falunapot, október 8 – ára a kukoricás napot, december 17 – ére pedig az idősek napját.

A közfoglalkoztatásról a beszámolómból részletesebb adatokat tartalmaz.

Szarvas Lászlóné: Miért nem lehet egy személyt kijelölni, aki a temetőért felel ?

Némethné Gál Mónika: 1 ember legyen ott, ne menjen máshová.

Polgármester: Nem tudunk minden zöldterületen körbeérni.

Iván Péter: Azt is mondták, hogy koszosak a sírok. Készüljön el kevesebb egy nap alatt, de legyenek letakarítva a sírok.

Polgármester: Az edzőteremről szeretnék beszélni, nekem fontos, hogy betartsuk az ígéretünket. 198 e Ft volt az anyagköltség, a számlákat bemutatom. 400 e Ft –ból a villanszerelési és burkolási munkákkal együtt meg lesz.

Iván Péter: Edzőteremmel kapcsolatban. Erről is határozunk még hozzá, hogy megvárjuk nyertes lesz – e a pályázatunk, hogy az onnan bontott ajtókat, ablakokat fel tudjuk használni. Másrészt, hogy téli munkában csinálják a közfogisok, mert főként belső munkálatok. Pontatlanok az előterjesztések. A járda (cementakció) felújítással kapcsolatos lakossági felhívás is pontatlanul – nem úgy, ahogy a testületin elfogadtuk – lett kiküldve. Pont ma a testületi napján, rosszul, elkapkodva.

Polgármester: Úgy lett kiküldve, ahogy elfogadtátok.

Jegyző: Polgármester Úr itt az elfogadott. Rossz verzió ment ki.

Polgármester: A kondi termet saját pénzből csinálom.

Kern Zsoltné: Akkor miért szólnak a számlák az önkormányzat nevére.

Turcsi Ferenc: Pista ilyeneket ne mondjal. Ki hiszi ezt el neked ebben a faluban.

Jegyző: Így nem lehet dolgozni, ez a hangulat ami itt megy nem tartható. Azt mondjátok, hogy most hozzunk be az ülés közepén számlákat, szerződéseket átnézésre. Ennek nem ez a módja, a polgármesterrel beszéljétek meg előzetesen. Volt már rá példa, megbeszélte időpontban bejöttetek és az előkészített iratanyagot átnézhattétek, jegyzetelhetétek stb.

Kern Zsoltné: A polgármestertől kértem, de nem kaptam meg.

Jegyző: Én erről nem tudtam.

Turcsi Ferenc: Ha ilyen tarthatatlan a polgármester és a képviselők között a légkör, a bizalmatlanság akkor van törvényes mód arra, hogy ez megszűnjön, adjatok be bizalmatlanságot.

Iván Péter: A közmunkás Wc elkészült ? A múlt ülésen azt az ígéretet kaptam, hogy holnap álnak neki a fiúk. Azóta egy hónap eltelt. Munkaruha van a startprogramban ? Adtunk-e már munkaruhát, mert már lassan félév van.

Polgármester: Miből? Nincs rá pénz. Nem készült el a Wc, az egyik csoportnak védőfelszerelés van a programban. Nem adtunk még munkaruhát.

Iván Péter: Elvárjuk, hogy koszban, mocsokban, olajban dolgozzanak és még május végén nem adtunk munkaruhát.

Kern Zsoltné: Nem hiszem el, hogy nem volt pénzünk néhány tábla osb-re. Parlagfüvet irtottunk esőben ?

Más lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

### **53/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester két ülés közötti időben végzett munkájáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja.

A polgármester folytatja: Az óvoda és az út pályázattal kapcsolatban kérem a támogatási kérelmek beadásának elfogadását. Ha beadjuk az útra is, akkor nyertes pályázattal – biztosítva hozzá az önerőt – nagyobb felújítást tudunk elvégezni, mint csak a kátyúzással.

Iván Péter: A pályázat benyújtása esetén a kátyúzással kapcsolatos döntésünket vissza kell vonni és újból három árajánlatot kérjünk be.

Más lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatokat hozza:

#### **54/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által közösen meghirdetett pályázat– a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. a),b),c) pontok szerinti Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására a Szentlászlói Intézményfenntartó Önkormányzati Társulás nevében pályázatot nyújt be, a kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása 70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális-kapacitás bővítéssel nem járó-fejlesztése, felújítása alcél szerint.

2. A képviselőtestület egyúttal felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a Pályázati Adatlapon szereplő nyilatkozatokat aláírja.

3. Szentlászló Községi Önkormányzat a pályázati felhívásban foglalt előírásnak megfelelően az igényelt támogatási összeg alapján kiszámított **1.360.527 Ft, azaz egymillió - háromszázhatvanezer – ötszázhuszonhét forint összegű saját forrást biztosítja.** A képviselőtestület az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 75.§(4) bekezdésére figyelemmel felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a pályázati adatlapon rögzítendő adatoknak megfelelően nyilatkozatot tegyen a saját forrás rendelkezésre állásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016.06.02.

#### **55/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

1. a: Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a helyi önkormányzatokért felelős és az államháztartásért felelős miniszter által a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont a, b és c, pontok szerint meghirdetett **az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására** az önkormányzat pályázatot nyújt be az alábbiak szerint:

b: A támogatási kérelemmel érintett alcél: A belterületi utak, járdák, hidak felújítása.

2. A képviselőtestület rögzíti: A képviselőtestület egyúttal felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a Pályázati Adatlapon szereplő nyilatkozatokat aláírja.

3. Szentlászló Községi Önkormányzat a pályázati felhívásban foglalt előírásnak megfelelően az igényelt támogatási összeg alapján kiszámított **1.889.993 Ft, azaz egymillió - nyolcszáznyolcvankilencezer – kilencszázkilencvenhárom forint összegű saját forrást biztosítja.**

A képviselőtestület az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 75.§(4) bekezdésére figyelemmel felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a pályázati adatlapon rögzítendő adatoknak megfelelően nyilatkozatot tegyen a saját forrás rendelkezésre állásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016.06.02.

Kern Zsoltné folytatja: Bizalmatlansági indítványt fogunk benyújtani. Kérem a Jegyző Urat, hogy olvassa fel a levelünket.

A jegyző felolvassa az indítványt.

Iván Péter és Szarvas Lászlóné: Nekünk is elégünk van ebből az egész helyzetből.

A bizalmatlansági indítvány, záró soraként a testület a polgármestert felkéri, hogy mondjon le ellenkező esetben a testület feloszlatja magát.

Polgármester: Csináljatok újválasztást. Álljatok fel. A megjegyzésem még, hogy ti külön nem intézkedhettek az önkormányzat nevében.

Iván Péter: Ha most rám gondol nem intézkedek. Jogom van ahhoz, hogy információkat kérjek az önkormányzat munkájáról, üzemanyag elszámolást kérjek stb. Szeretném még elmondani a véleményemet a kialakult helyzetről: Nem sikerültek az együttműködések a polgármesterrel, nem tudom teljesíteni az elképzeléseimet, azokat amelyeket képviselőként szeretnék megvalósítani. Ha hozunk egy határozatot a testületben, akkor azt tartjuk be, nem szeretném ezt így tovább csinálni. Voltak ötleteink, amit szeretnénk, de nem tudjuk megvalósítani. Nem kerülnek el hozzám a képviselői, alpolgármesteri munkához szükséges tájékoztatások, információk. Máskor is elmondtam már, hogy az információt nem nekem kell megszerezni, hanem a polgármesternek kell tájékoztatnia. Nem tudok olyan dolgokról kérdezni, amik el sem jutnak hozzám. Például az óvodalepcsőnél jeleztem a polgármesternek, hogy az alsó lépcsőnél, ahol az egész lejtős lépcsőt egy alapnak kellene tartani, ott csak kb 3 cm beton jut, mélyíteni kell, nem utasítottam, kértem. A polgármesternek jeleztem. Kinek mondom másnak? Ez a feladata a képviselőnek. Le is fotóztam.

Kern Zsoltné: Ő csak jót akart, de te mindent személyes támadásnak veszel.

Polgármester: Oktatni akartál a 40 éves építés szakmai tapasztalatom ellenére. Én nem fogok felállni, oszlassuk fel magunkat, a fele sem igaz annak amiket leírtatok a bizalmatlansági indítványban. A feloszlással az is lehet, hogy nem lesz pályázati lehetősége a falunak.

Jegyző: Az önkormányzatokról szóló törvény szerint az új választásokig a képviselők és a polgármester is hivatalukban maradnak, a törvény magyarázata mindössze annyit mond, hogy a képviselőtestület és a polgármester ebben az időszakban önmérsékletet gyakorol. Az időközi választás költségei az önkormányzatot terhelik, a választást a helyi választási bizottság tűzi ki. A többi részletes kérdésekre fel kell készülnöm.

Kern Zsoltné: Az önkormányzati működést nem tudjuk így tovább vinni!

Szarvas Lászlóné: A Polgármester Úrral nem tudunk együtt dolgozni!

A képviselőtestület ezt követően felfüggeszti a feloszlással kapcsolatos hozzászólásokat, e tárgyban a döntést a testületi ülés végére halasztja. A képviselőtestület a zárszámadás tárgyalásával folytatja az ülést.

#### **4. Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtása.**

Iván Péter: Az iparüzési adó visszatérítésről szeretnék kérdezni + a Mecsek – Dráva tagdíjtarozásról, ismét megjegyzem, hogy a járdafelújításra a lakossági felhívást kár volt így kiküldeni.

Kérdésem még: Mi lett beszerezve a helyi értéktár működéséhez?

Kern Zsoltné: 300 e Ft lett eddig az értéktárra fordítva.

Iván Péter: A járdabetonozást csináljuk meg az fontos. Felírtam a legproblémásabb, veszélyes szakaszokat: Kossuth u. 13/a, Kossuth u. 11., Kossuth u. Fekete József, Fáth Róbert, Toldi Mihály, Lakatos Tamás, Balogh István, Bencsik Zoltán előtti részek, Rákóczi u. 21 – 23 – 25 és a 75 – 77 – 79 szám előtti részek, összesen 308 fm hosszban. Mi lesz a Szentlászló találkozóval és Laslovóval? Milyen tételek vannak, amelyekből faragni tudunk? A tagdíjtarozást és az adó visszatérítést minek a terhére tudjuk

teljesíteni ? Az elsődleges az legyen, hogy mindent fizessünk ki amit kell, ne maradjon az utánunk jövő testületnek problémának. A többről egyeztessünk.

Az aszfaltozásra félretett 779 e Ft – ot tartsuk meg. A kátyúzás tárgyában hozott határozatot vonjuk vissza. A szociális pénzek arányos felhasználására is figyelni kell. A mezőgazdasági és közfoglalkoztatási programok legyenek rendbe !

Polgármester: A költségvetést a gazdálkodási előadóval részletesen át kell beszélni.

Iván Péter: A feloszlásunk esetén arról legyen hivatalos tájékoztatás.

További lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő rendeletet és határozatot fogadja el:

**Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 5 / 2016. (V....) számú önkormányzati rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról.** (A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)

#### **56/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a belterületi utak kátyúzási munkálataival kapcsolatban hozott 44/2016.(IV.07.) számú Kt. határozatát visszavonja az 55/2016.(V.26.) számú Kt. határozatára figyelemmel. A képviselőtestület rögzíti, hogy az ún. út pályázat elbírálása után szükség esetén ismét döntést hoz a kátyúzási munkálatok megrendeléséről. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy a Szatéf Bau Kft – ét értesítse a jelen döntésről.

#### **5. Szennyvízkezelés, TSZP véleményezésről tájékoztatás.**

A jegyző elmondja: Tájékoztatásul küldtük ki a képviselőknek a katasztrófavédelmi igazgatóság véleményező határozatát. Teendő ezzel kapcsolatban nincs csak a tudomásulvétel.

Iván Péter: A cél a programmal a szennyvízkezelési probléma előkészítése volt.

Más lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

#### **57/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jkv melléklete szerinti tartalommal tudomásul veszi a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság véleményezését a települési szennyvízkezelési programról.

#### **6. Az autóbusz menetrenddel kapcsolatos észrevételek, javaslatok.**

A jegyző elmondja: A Dél Dunántúli Közlekedési Központ Zrt. megkereséssel fordult az önkormányzatokhoz abban a kérdésben, hogy a helyközi autóbusz közlekedés 2016 decemberében készülő menetrendjének készítéséhez van – e érdemi észrevétel, javaslat.

Hozzászólások: Jelenleg érdemi javaslatot nem tudunk megfogalmazni. A falugyűlésen legyen témaként ez a kérdés felvetve, az ott elhangzottak alapján az 1 év múlva esedékes véleményezésnél pedig közölni tudjuk a javaslatainkat.

Más lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

#### **58/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Dél – Dunántúli Közlekedési Központ Zrt. megkeresésére a helyközi autóbusz közlekedés új menetrendjének előkészítésével kapcsolatban jelenleg érdemi észrevételt nem fogalmaz meg.



## 7. Szünidei étkeztetés.

A polgármester elmondja: A szünidei étkeztetéssel kapcsolatban a szükséges tájékoztatás és adminisztrációs ügyintézés megtörtént. További intézkedés a testület részéről nem szükséges, a jelen napirend a tájékoztatást szolgálta.

Lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

### **59/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a szünidei étkeztetésről adott tájékoztatást tudomásul veszi.

## 8. A Kossuth L. u. 1/b és a takarékszövetkezet közötti árokszakas rendezése.

Iván Péter: A munkaruhát biztosítsuk minél előbb a közfoglalkoztatottaknak, különösen fontos lenne a Németh Lászlónak a szerelés miatt. Csökkentsük a telefonszámlákat. A jelenlegi költségből nekem 5 flottás telefon kijönne. Vállalkozóként 3080 Ft a telefon számlám. Ami számlát itt láttam majdnem 50000 Ft.

Kern Zsoltné: Flottás telefon kellene a kijelölt közfogis intézkedőnek, szervezőnek az Andinak is.

Polgármester: Fel fogja jelteni az önkormányzatot a Mariska néni. Az érintett árokszakaszt 3 havonta iszapolni kell. Saját költségünkön ki kellene venni a kerítést is.

Szarvas Lászlóné, Kern Zsoltné: Nem a mi kerítésünk. Nincs pénze az önkormányzatnak. Nem 100 e Ft – os tételről beszélünk, hanem nagyobbról.

Iván Péter: A Kerék Gáborék mögött dzsungel van, nem szép. A kis gyaloghídon pedig sétálva kiszúrja a szememet a fűzfa ága, feljebb kellene szedni az ágakat. a főlészántott kerteket pedig művelni kell, mert enélkül el fognak gazosodni. A polgármester által említett árokszakas rendbetételére kérjünk árajánlatot. Kérdezzük meg újra a Kovács Zsoltit.

Polgármester: Megkérdezem Mozsgót, hogy a gépével földúton el tudnának – e jönni és mekkora költségért.

Iván Péter: A Vörös Gáborékat is meg lehet kérdezni a gépről, régebben nekik is volt.

Más lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

### **60/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a napirend szerinti munkálatokkal kapcsolatban úgy határoz, hogy a polgármester kérjen árajánlat(ka)t és tájékozódjon az igénybe vehető, alkalmas erőgépről a mozsgói önkormányzatnál.

## 9. Egyebek.

A polgármester tájékoztatást ad egy kultúr térképpel kapcsolatban érkezett ajánlatról.

Hozzászólások: Nem foglalkozunk az ajánlattal.

A polgármester ifj. Finta Zoltán kérelmét terjeszti elő.

Iván Péter: Meg kell kérdezni a kérelmező pontos szándékát a munka elkészítésével kapcsolatban. Bontott betonnal se gíthet is az önkormányzat a feltöltésnél.

A polgármester ismerteti a Pécs Város Önkormányzat ismételt megkeresését az étkezési térítési díj hozzájárulással kapcsolatban. Az eddigi döntéseinkkel összhangban nem javasolom a kiegészítés megfizetését. A határozat második pontjába foglalnánk ezt a döntésünket.

Jegyző: A városi önkormányzat levelében hivatkozott jogszabály alapján nem kötelezettségünk a kiegészítés megfizetése, erre a törvény csak a lehetőséget biztosítja. Más lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**61/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete ifj. Finta Zoltán hídfelújítási kérelmét megtárgyalta és a következőképpen határozott: A híd lejtési szögére figyelemmel a használhatóság biztosítása érdekében a kérelmező kérjen szakmai javaslatot (pl. helyi építésügyi vállalkozástól, vagy más szakembertől). A szakmai javaslat alapján a szükséges munkálatok költségvetési tervezetét össze kell állítani, amelyet annak benyújtása után a képviselőtestület tárgyalni fog. A képviselőtestület mindezen adatok ismeretében tudja meghozni döntését az önkormányzati támogatás formájáról és összegéről.

2. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a korábbi döntéseivel összhangban elutasítja a Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának azon megkeresését, amely a településről a városi intézményekbe bejáró gyermekek után fizetendő étkezési hozzájárulásra irányult. Az elutasítás oka: A nemzeti köznevelési és a gyermekvédelmi törvény lehetőségként említi az e tárgyú megállapodások megkötését, hozzájárulások megfizetését. Az önkormányzat ilyen irányú kötelezettséget nem tud felvállalni.

A képviselőtestület ezt követően az ülés 10. napirendjének felveszi „A képviselőtestület feloszlása „ napirendi pontot.

**10. A képviselőtestület feloszlása.**

A polgármester elmondja: A bizalmatlansági indítvánnyal kapcsolatban az észrevételeimet meg fogom fogalmazni.

Jegyző: Az MötV és a képviselőtestület szervezeti működési szabályzata szerint a feloszlásról szóló döntés előtt a képviselőtestületnek el kell rendelnie a név szerinti szavazást.

Lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett a következő határozatot hozza:

**62/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a feloszlása tárgyában elrendeli név szerinti szavazást.

A név szerinti szavazás elrendelését követően a jegyző elkészíti képviselőtestület névjegyzékét, amelyen feltünteti a következő kérdést: Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete kimondja – e a feloszlását ?

Hozzászólások:

Némethné Gál Mónika: Sajnálom ezt a kialakult helyzetet. Az én lelkivilágomnak ez nehéz.

Iván Péter: A szomszédaim és a testvéremék is tudják / tudták, hogy hónapok óta fontolgatom a lemondásomat. Ők tartják bennem a lelket, hogy nem nekem kell. Az Erával is többször beszéltünk erről. Döntésképtelenek vagyunk, a döntéseink végrehajtása nem sikerül, vagy csak elkapkodva, összecsapva. Nem tudok az lenni, amiért ide jelentkeztem. Mindig a kritikát hallottam, csináljunk már valamit

felszólítással. Másfél éve választási politizálás van a faluban. Nem szűnt meg a feszültség. A polgármesternek a véleményem szerint a falu szolgájának és nem pedig a vezetőjének kell lennie. Az önkormányzat és a település egy egység kellene, hogy legyen.

Kern Zsoltné: A képviselőtestületnek egységben kellene lennie a polgármesterrel. A feloszlással kapcsolatban a faluban nem fogok a tényszerűségeen kívül mást nyilatkozni.

Némethné Gál Mónika: Nem vagyok híve annak, hogy a kocsmából és a benzinkútról hozott pletykák alapján legyen feszültség a testületben.

Más lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester felkéri a jegyzőt a név szerinti szavazás lebonyolítására az Szmsz szerint.

A jegyző felolvassa a képviselő névjegyzéken feltett kérdést és utána képviselőket név szerint kéri a szavazataik leadására. A szavazás lezárását követően az iratot a polgármester és a jegyző az aláírásával hitelesíti. Név szerinti szavazással a képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**63/2016.(V.26.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete kimondja feloszlását. A név szerinti szavazást rögzítő, hitelesített képviselőtestületi névjegyzék a jkv melléklete.

Más kérdés, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester az ülést berekeszti.



**Hideg István**  
polgármester




**dr. Kontra Krisztián**  
jegyző

